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REQUERIMENTO Nº 88/2023

AUTORIA: VEREADOR EUDES ASSIS

 (
Solicitar
 
com a BREVIDADE que o 
caso requer
, que seja enviado expediente à
 Chefe do Poder Executivo Municipal
,
 sobre providências quanto
,
 
patrolamento e cascalhamento 
d
a 
Entrada do Bar do Zé Carroça até o Lago, no Setor Agrotins- Gleba Taquarí 
- 
Palmas -TO
,
 
nesta Capital.
)
	








O Vereador que o presente subscreve, no uso de suas prerrogativas legais e regimentais, vem, após a aprovação em Plenário, REQUERER a Chefe do Poder Executivo Municipal, que solicite ao Setor Competente, patrolamento e cascalhamento da Entrada do Bar do Zé Carroça até o Lago, no Setor Agrotins - Gleba Taquarí, nesta Capital.
	

JUSTIFICATIVA
Tal solicitação se faz devido pedido das mais de 200 famílias moradoras da região, quanto a falta de patrolamento e cascalhamento, nas estradas conforme endereço acima citado, o que vem trazendo transtorno e prejuízos para a população local.
Vale destacar que a região está com buracos, crateras, atoleiros quando chove, causando prejuízos aos condutores e aos que transitam pelo local.
Além disso, melhorias das vias públicas devem ser priorizadas pelo Poder Público garantindo assim, a integridade física dos motoristas e pedestres. 
Nestes termos, espero o apoio dos Nobres Pares deste Parlamento para aprovação da presente matéria, depois de cumpridas as formalidades necessárias.

Gabinete do Vereador EUDES ASSIS, aos 14 dias do mês de Março de 2023.




Eudes Assis
Vereador PSDB
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